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1. INFORMACIÓN GENERAL


La Revista Académica liLETRAd es el resultado de la colaboración entre destacadas universidades americanas y españolas. A partir de su “peer rewiew” o “arbitraje a ciegas” cuidamos el rigor de la obra científica, su originalidad, calidad y factibilidad.
A través de Fénix Editora, editorial especializada en publicaciones universitarias, se garantiza la edición de periodicidad semestral, cuidando especialmente el prestigio editorial. Contamos con un amplio comité asesor en la materia, y aparte de su proceso establecido de selección y evaluación de originales por revisores externos, se comunica a cada autor individualmente el resultado de la evaluación.
La editorial Fénix tiene presencia en la librerías especializadas y cuenta con participación en bases de datos de las materias troncales que nos ocupan, tales como Regesta Imperii, DICE, REHS, CSIC (CINDOC), ESCI, Miar, Dialnet y Latindex. Además cuenta con una amplia experiencia en la publicación de textos filológicos y aspectos traductológicos.
2. PROCESO EDITORIAL

Los autores serán informados puntualmente de la recepción del artículo en la Secretaría de la revista, a través de un correo de recepción (aliletrad@gmail.com), en el que se informa del comienzo del proceso de comprobación y/o evaluación. Una vez analizado el artículo en cuanto a temática, aspectos formales y pertinencia de la publicación, los autores serán informados de: (i) las modificaciones de formato que sean precisas realizar antes del envío a los evaluadores si estas son superficiales, (ii) de la no publicación si no se ajusta a la línea temática de la revista, o (iii) las modificaciones de ajuste necesarias son consideradas importantes. Cuando estén cumplimentados los requisitos formales, se informará a los autores que el artículo se remite a los evaluadores expertos. Recordamos a los autores que los evaluadores no corregirán aspectos formales de los artículos. Todos aquellos artículos que no cumplan los requisitos de la estructura de originales serán devueltos a sus autores hasta su completa corrección.
Una vez vistas las revisiones científicas externas, los criterios que justifican la decisión sobre la aceptación/rechazo de los trabajos por parte del Consejo Editor son los siguientes:

a) Actualidad y novedad.
b) Relevancia y significación: avance del conocimiento.

c) Originalidad. Los trabajos han de ser inéditos, siendo los autores los responsables de su cumplimiento.
d) Fiabilidad y validez científica: calidad metodológica contrastada.

e) Organización (coherencia lógica y presentación formal).

f) Apoyos externos y financiación pública/privada.
g) Coautorías y grado de internacionalización de la propuesta y del equipo.

h) Presentación: correcta redacción.

3. PRESENTACIÓN Y ESTRUCTURA DE ORIGINALES

Los trabajos se escribirán con tipo de fuente “Times New Roman”, tamaño 12, interlineado múltiple 1.15, justificado completo y sin tabuladores ni retornos de carros entre párrafos. Únicamente se separan con un retorno los grandes bloques (autor, títulos, resúmenes, descriptores, créditos y epígrafes). La página debe tener 2.5 cms. en todos los márgenes (superior, inferior, derecho e izquierdo). Los trabajos han de confeccionarse con el procesador de edición de textos Microsoft Word (.doc). La extensión máxima del manuscrito será de 11 páginas (incluida bibliografía) en tamaño DIN A-4. El archivo debe estar anonimizado en Propiedades de archivo de forma que no aparezca la identificación del autor/es.
Los artículos de la Revista Académica liLETRAd serán publicados en español, inglés , francés, alemán y portugués. Se podrán admitir otros idiomas, si por su interés y relevancia así lo estimara el consejo de Redacción de la revista.

Las normas de publicación se basan en la Norma APA 6ª edición: (http://normasapa.net/2017-edicion-6/)

3.1. Documentos que se deben enviar
Deben remitirse simultáneamente dos archivos a la siguiente dirección de correo electrónico aliletrad@gmail.com, escribiendo en el asunto “Artículo para Revista Académica liLETRAd”. El envío constará de dos documentos: 1) Presentación y Portada (Anexo I, PDF), y 2) Manuscrito (Word y PDF), conforme a las normas detalladas en punto 3.1.a y 3.1.b:
3.1. a. PRESENTACIÓN Y PORTADA


En este archivo, firmado por el/los autor/es con todos sus datos completos, se solicita la evaluación del manuscrito, junto a una declaración de responsabilidad ética (véase Anexo I):
a) Ser una aportación original

b) No enviada, durante el proceso de evaluación y publicación a otras revistas.

c) Confirmación de las autorías firmantes.

d) Aceptación, si procede, de cambios formales en el manuscrito conforme a las normas.

e) Cesión parcial de derechos a la Editorial Fenix Editora.

Este archivo contendrá además:

· Título del artículo (conciso pero informativo), en castellano en primera línea y luego en inglés. Se aceptan como máximo dos líneas (máximo 80 caracteres con espacios). Si estos no recogen correctamente el sentido del trabajo podrá modificarse. Excepcionalmente caben subtítulos que concreten o amplíen el título, sin sobrepasar 60 caracteres, en español e inglés.

· Nombre y apellidos completos de cada autor o de los autores por orden de prelación (máximo tres autores). Junto a los nombres ha de seguir la categoría profesional, centro de trabajo, correo electrónico de cada autor y número de ORCID. Es obligatorio indicar si posee el grado académico de doctor (incluir Dr./Dra. delante del nombre). Es prescriptivo darse de alta en el Registro Internacional de Investigadores (ORCID) (http://orcid.org). 
· Resumen en español de 220/230 palabras, donde se describirá de forma concisa el motivo y el objetivo de la investigación, la metodología empleada, los resultados más destacados y principales conclusiones, con la siguiente estructura: justificación del tema, objetivos, metodología del estudio, resultados y conclusiones. Ha de estar escrito de manera impersonal “El presente trabajo analiza…”.
· Abstract en inglés de 200/210 palabras. Para su elaboración, al igual que para el título y los keywords, no se admite el empleo de traductores automáticos por su deficiente calidad. Los revisores analizan también este factor al valorar el trabajo y nuestros revisores analizan el nivel lingüístico y estilo si es necesario.

· 8 Palabras clave en español/8 Keywords en inglés. Se recomienda Thesaurus ERIC o de la UNESCO. Los términos han de estar en español/inglés científico estandarizado.

3.1. b. MANUSCRITO

Los manuscritos respetarán rigurosamente la estructura que a continuación se presenta, siendo opcionales los epígrafes de Notas y Apoyos. Es obligatorio las Referencias bibliográficas en todos los trabajos.

Título (español)

Títle (inglés)

Resumen (español)

Abstract (inglés)

Palabras clave (español)/Keywords (inglés)
Cuerpo del manuscrito.- El cuerpo del artículo constará de cuatro secciones: introducción y estado de la cuestión (debe incluir los fundamentos y el propósito del estudio, empleando citas bibliográficas, así como la revisión de la literatura más significativa del tema a nivel nacional e internacional), método, resultados, discusión, notas, apoyos y fuentes de financiación y referencias bibliográficas (Norma APA 6ª edición).
Apartados y subapartados.- El cuerpo del artículo estará dividido en apartados y subapartados, hasta el tercer nivel (1./1.1./1.1.1.), numerados en arábigo, sin subrayados y sin negrita/cursiva. Tanto apartados como subapartados estarán escritos en minúscula y en negrita y se separarán entre ellos y los párrafos anteriores y posteriores, respectivamente, con un renglón en blanco.
Tablas, gráficos y figuras.- Tanto las tablas, gráficos y figuras deberán aparecer numerados en arábigo (ejemplo: Tabla 1.), por orden correlativo para cada tipo y subtitulados con la descripción del contenido. Estos últimos presentarán la suficiente calidad gráfica para su reproducción, y un tamaño adecuado para la lectura. Deberán estar referenciados en el texto. No se admitirán imágenes que sean redundantes con las tablas, gráficos y/o figuras contenidos en el artículo. 
Notas al pie.- No se admiten notas a pie de página, ni tampoco que estas sean referencias bibliográficas. Si son necesarias las notas aclaratorias deberán figurar al final del artículo, y antes de las referencias, se numerará en orden correlativo con números arábigos.

Abreviaturas.- Solo deberán utilizarse abreviaturas universalmente aceptadas (Consultar: Units Symbols and Abbreviations). Si se pretende acortar un término que aparezca con frecuencia, la abreviatura correspondiente, entre paréntesis, debe acompañarse la primera vez que aparezca.

Referencias bibliográficas.- No se admitirán artículos con referencias bibliográficas no citadas en el texto. Todas las referencias citadas en el texto deben aparecer en la lista con el mismo tipo de letra y color que el resto del texto, y presentadas por orden alfabético, ajustándose a la Norma APA 6ª edición. Las citas deberán extraerse de los documentos originales –preferentemente revistas y en menor medida libros– indicando siempre la página inicial y final del trabajo del cual proceden, a excepción de obras completas. Dada la trascendencia para los índices de citas y los cálculos de los factores de impacto, se valorará la correcta citación conforme a la Norma APA 6, incidiendo en que haya referencia nacionales e internacionales de prestigio. Es prescriptivo que todas las citas que cuenten con DOi (Digital Object Identifier System) estén reflejadas en las Referencias bibliográficas (pueden obtenerse en http://goo.gl/gfruh1). Todas las revistas y libros que no tengan DOI deben aparecer con su link (en su versión on-line, en caso de que la tengan, acortada) y fecha de consulta en el formato indicado (Norma APA 6ª edición). Todas las direcciones web que se presenten tienen que ser acortadas en el manuscrito mediante Google Shortener (http://goo.gl), a excepción de los DOI que deben ir en el formato indicado.
4. PUBLICACIÓN DE LOS ARTÍCULOS ACEPTADOS


Por cada artículo, la Revista Académica liLETRAd entregará por correo electrónico al primer autor un ejemplar del artículo maquetado en la revista. Los autores interesados en el volumen completo de la revista deben contactar con la Editorial Fenix Editora, en orden a realizar el pedido y abono de la revista.
5. RESPONSABILIDADES ÉTICAS

Cada autor presentará una declaración responsable de autoría y originalidad, así como las responsabilidades éticas contraídas y en caso necesario, una declaración de conflictos de interés. 
No se acepta material previamente publicado. El/Los autores es/son responsable(s) de obtener la oportunas autorizaciones para reproducir parcialmente material (texto, tablas o figuras) de otras publicaciones y de citar su origen correctamente. Las opiniones vertidas en los artículos publicados son responsabilidad del autor/los autores.

En la lista de los autores firmantes deben figurar únicamente aquellas personas que han contribuido intelectualmente al desarrollo del trabajo. Haber colaborado en la recolección de datos no es por sí mismo criterio suficiente de autoría.
